PREGUNTA 1.- Expresa la division (6x° + 5x* — 9x):(3x-2) de la forma:

00O _ ¢y, RO
d(x) d(x)

PREGUNTA 2.- Utilizando la Regla de Ruffini calcula P(3) y Q(-5), siendo:
PX)=2x3 =5+ 7x+3 y Q(X)=x'"-3x*+7

PREGUNTA 3.- Calcula /m para que el polinomio P(x) = x® — mx® + 5x — 2 sea divisible
por x+1.

PREGUNTA 4.- Simplifica al maximo las siguientes fracciones algebraicas:
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) x2 - 25 )x2+x—6

PREGUNTA 5.- Opera y simplifica:
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)H XJ ( Xﬂ x-1) ) x2-2x+1 x-1

PREGUNTA 6.- Resuelve:
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PREGUNTA A
DOA=6X3+ 5X5- A% 6x® +5x° —qx | 3Xx-2
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PREGUNTA 2: En virtud dol TEOREMA DELRESTO , ol valor numerico da
un polinomio P6Y), pang x=a-, eincidd on el resto dg
lo division Ped: (x-a) . Por b tanio:

. P(B)=R,, donde Rien el resho do dividir PK) : (x-3)
« Q(-8)=Rz, dorda R: e ol eoto do dividiy AG): (x+5)

\ PO (%-3) l Q<) (x+5)J
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PE=3> Q(-5) = 55%

PREGUNTA 3: Dos modbs do resolverto
A PED=0S (i -m F+86D-2=0 ; —4-m-5-3=0 > M=%

®) P(-)=0 : Aplicando ol TEOREMA DEL RESXD, impevemos dua
R=0 on lo divisien PO - (%)
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PREGUNTA U:

xt 25 (x+5) (-85 X+S
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Rafen de) donominader:  x2yx-¢ =g & yo= 2214 At
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PREGUNTA 6:
a) -’iﬁ——-ﬁl‘i--ixﬂ' (5+z s X3 X +1-2x X" X .
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Ly +10X +10X = =12+5-U0 j 2yx=-43 = x=-4%
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Lx: 48 -3x* -3 -124%x+3 =0 ; xlax=0 ; X(x+)=0 =){X 0
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#Sl 2=A> x=t{q =%
*SL =4S y=t{H &R

2 'R ;
d) Jaxah =4-2x 5 (T3al)= (4-21) j 3x+b=l6+uxt-16x 5 Ux-1x+=0 &

&y QEI-g _ @6 _ a3 y; 3 :
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#SUY=U: Ji+y # 4-8 . x=4 5 una soluicn {alsa miroducida
al elovart la ecuadeon ol cuadrodo
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(Factorizamos:  XH+5x-4=0 & X = V& -4CH) —%_——= 2;-%)
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